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Цель: профилактика и пропаганда здорового образа жизни
Задачи: 

- совершенствовать развитие физических качеств посредством эстафет; 

- прививать любовь к систематическим занятиям физическими упражнениями;

- воспитывать чувство дружбы
Участники игры: 1-2классы
Время: 45 мин.
Место проведения: спортивный зал
Инвентарь и оборудование: обручи, кубики, эстафетные палочки, кегли, ведра, карточки с название зверей
Конкурсы:

1. «Муравей»
2. «Ежик»
3. «Заяц»
4. «Цапля»
5. «Бег зверей»
6. «Игра в зверей»
Ход мероприятия:
Ведущий: Наш праздник посвящен «Дню Здоровья». Сегодня мы с вами проведем эстафету зверей. В каждом конкурсе мы увидим разных зверей и узнаем, как они трудятся. 
А судить вас будет наше жюри, ваши учителя. 
И так мы начинаем нашу эстафету. 

1.Конкурс «Муравей»
Ведущий: Отгадайте мою загадку:

Вырастай-ка, дом лесной,

Час за часом под сосной.

На строительстве жилья,

Сто забот у …

(муравья)

Муравьи очень трудолюбивые. Они целыми днями трудятся, чтобы построить свои муравейники. Когда вы были в лесу, вы  видели их муравейники? (Ответ детей).
И так первый конкурс «Муравей». 

В обручах лежат различные предметы (кубики, малые мячи, кегли и т.д.) Каждая команда становится у обруча, присев по свистку, складывает свой материал  в ведро, кто быстрее соберет. Оцениваются сплоченность, дисциплина. 
2.Конкурс «Ежик»
Ведущий: Отгадайте мою загадку:

Рано утром в октябре

Дворник ходит во дворе,

Подобрал он все грибочки,

Что росли у пня и елки
 (ежик)

Напротив каждой команды стоят кегли-«грибочки». По свистку бегут первые участники до самого дальнего «грибка», рвут их и несут в обруч, возвращаясь к своей команде. Оцениваются скорость, сплоченность команды, дисциплинированность.
3.Конкурс «Заяц»
Ведущий: Отгадайте мою загадку:

Скок-поскок-наискосок,
Через поле и в лесок.
Эй, лиса, прости-прощай!
Не попьем сегодня чай!
 (заяц)
По свистку доскакать до отметки, имитируя прыжки зайца, возвратиться так же. Оцениваются скорость, артистичность, дисциплинированность игроков.
4.Конкурс «Цапля»
Ведущий: Отгадайте мою загадку:

Легче в собственном болоте

За лягушек побороться.
«Не хотим мы в цирк ни капли!» -

 Циркачу сказали... 

                                     (цапли).
Выходят по одному игроку из каждой команды. По свистку становятся на одну (любую) ногу и стоя как можно дольше. Оценивается стойкость. Те игроки, которые простоят дольше всех, приносят победу своей команде.
5.Конкурс «Бег зверей»
Ведущий:  Следующий наш конкурс «Бег зверей».

Играющие в командах принимают названия зверей. Им раздаются карточки: «лиса», «волк», медведь»,  «мышка». Каждый запоминает, какого зверя он изображает. Перед впередистоящими играющими проводится стартовая черта. Впереди каждой колонны на расстоянии примерно 10-20 м ставится по стойке. На расстоянии 2 м от старта чертится линия финиша. Ведущий громко вызывает любого зверя. Игроки, взявшие название этого зверя, выбегают вперёд, обегают стоящий напротив них предмет и возвращаются обратно. Тот, кто первым возвратится в свою команду, выигрывает для неё очко. Руководитель вызывает зверей вразбивку, по своему усмотрению. Некоторых он может вызвать и по два раза. Каждый раз прибежавшие игроки встают на свои места в команде. 
Оценивается внимательность и быстрота. 
6.Игра в зверей
Ведущий:  Следующий наш конкурс «Игра в зверей».

Каждый участник становится зверем — слоном, комаром, рыбой, змеей, львом. Главное — это придумать характерный жест, которым он и будет показывать своего зверя. Смысл игры: показать своего зверя.

Оценивается внимательность ловкость, творческие и актерские способности. 
Ведущий: Вот и подошел к концу наш праздник. 

Строит ребят «по своим местам». И подводит итоги конкурсов. 
- Что вы сегодня узнали нового?  (Ответы детей)
- Вам понравился наш праздник? (Ответы детей)
- А что больше всего вам понравилось? (Ответы детей)
Ведущий: А сейчас жюри объявит нам результаты нашего состязания.

Жюри объявляет результаты, благодарит всех участников за ловкость, быстроту, внимательность и дружбу. 
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